
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 
Rua Julio Paulo Marcelino, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 

Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 40/2024 

Varginha, 03 de abril de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 33/2024 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°33/2024 de autoria do nobre vereador Daniel Rodrigues de Farias 

após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, informamos o 

que se segue: 

Atenciosamente, 

- 
VARGINH - MG 
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CARLOS HONÓRIO OTTONI JÚNIOR 

Secretário Municipal de Governo 



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos— SOSUB 

De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  limo. Sr. Carlos Honório Ottoni Jánior 

Assunto: Resposta ao Processo n° 14009/2024 - Requerimento ne. 33/2024 

Data: 12/03/2024 

limo. Secretário, 

No tangente ao Requerimento em epígrafe, solicitando informações sobre a ausência de infra-

estrutura (pavimentação, calçadas, iluminação) das ruas que não foram concluídas iocabziaN no 

bairro Boa Vista. a exemplo: Ruas Jose  Paulin°  da Silva; Capitão Joo.é Bernardes de Rezen,&.,Luis 

Pederiva e Janatiba: 

I. A Secretaria Municipal de Obras pretende realizar as obras para terminar a pavimenyajlo 

infraestrutura das vias públicas do  ban 	ro boa vista que não foram cm:1M~ Quando? Como serãO 

realizadas as obras? 

2. No ano de 2022. em resposta ao Requerimento 4512022 erri anexo: foi informado que 

tia programação programação para execução de obras e  as em toda rei-ião no entorno da Rua Jose 

da Silva, quais melhorias e obras foram realizadas? Enviar cópia da documentação que compro Se  

não foram realizadas, justificar. 

3. É possível estimar quanto tempo será gasto 

zado algum planejamento ou estudo no local? 

RESPOSTA: Cumpre informar que trata se de uni Jo:Learnt-at° antigo no qual o eta- 

prvencibecLum- t., ace. as. 	 ;',/"I rtr...1,74e11,11LYtIl. 	 3.45k. 	 , 	 '4e..jr~w- 

ção. 

Salientamos ainda que o município vem executando melhorias no referido bairro ano 

ano, implantando melhorias nas vias que não possui infraestrutura. 

Contudo, visando atender os moradores do bairro e proprietários o Sr, Prefeito se rcu- 
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niu com Os mesmos em busca de uma solução definitiva, ficando acordado que o município rea-

lizaria o levantamento e a elaboração de projetos para análise de viabilidade para execução do 

remanescente total da pavimentação de todas as vias. 

Portanto, assim que os estudos forem concluídos a Administração poderá implantar um 

cronograma de execução conforme orçamento. 

Sem mais para o momento despedimo-nos. 

Cordialmente,  

Secretário Municipal de Obras Serviços Urbanos 



Cordialmente. 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos — SOS.UB 

De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  limo. Sr. Carlos Honório Ottoni júnior 

Assunto: Resposta ao Processo n°14006/2024 Requerimento n. 32/2024 

Data: 12/03/2024 

limo. Secretário, 

No tangente ao Requerimento em epígrafe, solicitando informações sobre a construção de 1:.im 

parquinho infantil e academia de rua na Praça Jorvan José  Lucinda,  localizacta na Rua Caetano Pa-

gliuca, bairro Jardim das Oliveiras: 

I. Seria possível a construção de um parquinho infantil e —alação de uma academia  de rua 

na área que  flea  localizada na Praça Jorvan José  Lucinda?  

2. É possível estimar quando as obras irão inicíar Já foi idea.hz 

sim, enviar copia. 

um p ad  Sc  •1/4.1"  

RESPOSTA: Sim, seria possisel a ennstruça-o do parquinho, no entanto doído a alta de-

manda do setor não temos planejamento para melhorias na referiolit praça até oritoiraertto, 

Sem mais para o momento despedia 
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